

**EGER-AUDIT KÖNYVSZAKÉRTŐ ÉS TANÁCSADÓ KFT.**  
3300 EGER, Trinitárius u. 2. Telefon/Fax: 36/411-210, 36/518-167  
E-mail: titkarsag@eger-audit.t-online.hu  
MKVK nyilvántartási szám: 000558

---

**FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS**


**A NEUMANN ISKOLA ALAPÍTVÁNY**  
(3300 Eger, Rákóczi út 48.)

**2018. ÉVI**  
**EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓJA**  
**ÉS KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLETE**


**VIZSGÁLATÁRÓL ÉS HITELESÍTÉSÉRŐL**

**Készült:** a Neumann Iskola Alapítvány Kuratóriuma részére

Eger, 2019. május 9.

  
**Dr. Holló István**  
ügyvezető  
EGER-AUDIT KFT.  
3300 Eger, Trinitárius u. 2.  
MKVK nyilvántartási szám: 000558

**EGER-AUDIT**  
Könyvszakértő és Tanácsadó Kft.  
EGER

  
**Szarvas Dénes**  
kamarai tag könyvvizsgáló  
MKVK tagszám: 000098

## **FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS**

**a Neumann Iskola Alapítvány**  
**Kuratóriuma részére**  
**(3300 Eger, Rákóczi út 48.)**  
**részére**

### **Vélemény**

Elvégeztük a **Neumann Iskola Alapítvány** („az Alapítvány”) 2018. évi egyszerűsített éves beszámolójának könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2018. december 31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 431 350 E Ft, az adózott eredmény 46 695 E Ft nyereség –, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint közhasznúsági mellékletből és szöveges beszámolóból áll.

Véleményünk szerint a mellékelt egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad az Alapítvány 2018. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban (a továbbiakban: „számviteli törvény”).

### **A vélemény alapja**

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza.

Függetlenek vagyunk az Alapítványtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói Kamara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Könyvvizsgálók Etikai Kódexe”-ben (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelünk az ugyanezen normákban szereplő további etikai előírásoknak is.

Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt véleményünkhöz.

## **Egyéb információk: A közhasznúsági melléklet**

Az egyéb információk a **Neumann Iskola Alapítvány** 2018. évi közhasznúsági mellékletéből állnak. A vezetés felelős a közhasznúsági mellékletnek a 350/2011. (XII.30.) Kormányrendelet vonatkozó előírásaival összhangban történő elkészítéséért. A független könyvvizsgálói jelentésünk „Vélemény” szakaszában az egyszerűsített éves beszámolóra adott véleményünk nem vonatkozik a közhasznúsági mellékletre, és a közhasznúsági mellékletre vonatkozóan nem bocsátunk ki semmilyen formájú bizonyosságot nyújtó következtetést.

Az egyszerűsített éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi felelősségünk a közhasznúsági melléklet átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy a közhasznúsági mellékletben foglalt egyéb információk lényegesen ellentmondanak-e az egyszerűsített éves beszámolónak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy azok lényeges hibás állítást tartalmaznak. Ha az elvégzett munkánk alapján arra a következtetésre jutunk, hogy a közhasznúsági melléklet lényeges hibás állítást tartalmaz, kötelességünk erről és a hibás állítás jellegéről jelentést tenni. Ebben a tekintetben nincs jelenteni valónk.

### **A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az egyszerűsített éves beszámolóért**

A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámolónak a számviteli törvénnyel összhangban történő és a valós bemutatás követelményének megfelelő elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése.

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje az Alapítványnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közvégtelenül a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló egyszerűsített éves beszámoló összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.

Az irányítással megbízott személyek felelősek az Alapítvány pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért.

### **A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége**

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményünket tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássunk ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást.

A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott egyszerűsített éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai megítélést alkalmazunk és szakmai szkepticizmust tartunk fenn.

Továbbá:


- Azonosítjuk és felmérjük az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításainak kockázatait, kialakítjuk és végrehajtjuk az ezen kockázatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerzünk a véleményünk megalapozásához. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását.
- Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy az Alapítvány belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk.
- Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek ésszerűségét.
- Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén alapuló egyszerűsített éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel az Alapítvány vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell hívnunk a figyelmet az egyszerűsített éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenünk kell véleményünket. Következtetéseink a független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy az Alapítvány nem tudja a vállalkozást folytatni.
- Értékeljük az egyszerűsített éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a szöveges beszámolóban tett közzétételeket, valamint értékeljük azt is, hogy az egyszerűsített éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása.
- Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve az Alapítvány által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek.

Eger, 2019. május 9.

**EGER-AUDIT**

Könyvszakértő és Tanácsadó Kft.  
EGER

  
Dr. Holló István  
ügyvezető  
EGER-AUDIT KFT.

  
Szarvas Dénes  
kamarai tag könyvvizsgáló  
MKVK tagszám: 000098

## TELJESSÉGI NYILATKOZAT

A jelen teljességi nyilatkozat a **Neumann Iskola Alapítvány** 2018. december 31-i egyszerűsített éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletének (együtt: „a pénzügyi kimutatások”) Önök által elvégzett könyvvizsgálatával kapcsolatosan készült, amely könyvvizsgálatnak az a célja, hogy véleményt nyilvánítson arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad a 2000. évi C. törvénnyel ("a Számviteli törvény") összhangban.

Elvégezve mindazt az információkérést, amelyet szükségesnek tartottunk a nyilatkozatunk megadásához, legjobb tudomásunk és meggyőződésünk szerint megerősítjük az alábbiakat:

### **Pénzügyi kimutatások**

1. Tisztában vagyunk azzal, hogy a könyvvizsgálatot azzal az alapfeltételezéssel végzik, hogy a vezetés és az irányítással megbízott személyek elismerték és értik, hogy felelősséggel tartoznak a pénzügyi kimutatásoknak a vonatkozó pénzügyi beszámolási keretelvekkel összhangban történő elkészítéséért, beleértve, ahol releváns, azok valós bemutatását.
2. Felelősségünk az olyan belső kontroll kialakítása és működtetése, amelyet a vezetés és az irányítással megbízott személyek szükségesnek határoznak meg ahhoz, hogy lehetővé tegye olyan pénzügyi kimutatások készítését, amelyek nem tartalmaznak akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást.
3. Teljesítettük a könyvvizsgálati megbízási szerződésben rögzített kötelezettségeinket, amelynek megfelelően a mi felelősségünk volt a pénzügyi kimutatások Számviteli törvénnyel összhangban történő elkészítése és bemutatása, valamint meggyőződésünk, hogy a pénzügyi kimutatások megbízható és valós képet adnak az Alapítvány vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről.
4. A számviteli becslések készítése során, beleértve a valós értéken értékelteket, az általunk alkalmazott jelentős feltételezések ésszerűek.
5. Elvégeztünk minden olyan módosítást, amely a mérleg fordulónapja utáni időszakban történt események miatt a pénzügyi kimutatások tekintetében kiigazítást igényelt.
6. A vezetés ellenőrzési rendszere révén megfelelően kezeli a csalás, hamisítás kockázatát.
7. Nincs tudomásunk egyéb bárminemű lényeges tartozásról vagy követelésről, amely jelentősen befolyásolná az Alapítvány pénzügyi helyzetét.
8. Nincsenek az Alapítvánnyal szemben olyan nem érvényesített igények, amik érvényesíthetők lennének.

9. A számviteli nyilvántartás, ami a pénzügyi információ alapja, pontosan és megbízhatóan, megfelelő részletességgel tükrözi az Alapítvány ügyleteit.
10. Az Alapítvány megfelelő jogcímmel rendelkezik valamennyi tulajdonában lévő eszköz felett.
11. Szerződéseink mindazon szempontjainak eleget tettünk, melyek nem teljesítés esetén lényegesen befolyásolnák a pénzügyi kimutatásokat.
12. Nem merültek fel olyan jelentős kérdések, amelyek szükségessé tennék az előző évi pénzügyi kimutatások ismételt közzétételét vagy az előző időszak hibák korrigálásának külön (harmadik) oszlopban történő megjelenítését a tárgyidőszaki pénzügyi kimutatásokban.

#### **A rendelkezésre bocsátott információ**

1. Megadtuk Önöknek az alábbiakat:
  - o valamennyi információt, például nyilvántartásokat és dokumentumokat, valamint egyéb anyagokat, amelyek relevánsak a pénzügyi kimutatások elkészítése és bemutatása szempontjából
  - o a további információkat, amelyeket kértek tőlünk, valamint
  - o a korlátlan hozzáférést a gazdálkodó egységnél lévő személyekhez.
2. Valamennyi ügylet rögzítése megtörtént a számviteli nyilvántartásokban, és azokat a pénzügyi kimutatások tükrözik.
3. Közöltük Önökkel, hogy megítélésünk szerint mekkora annak kockázata, hogy a pénzügyi kimutatások csalás következtében lényeges hibás állításokat tartalmaznak.
4. Az alábbi ügyletekkel kapcsolatban minden információt az Önök rendelkezésére bocsátottunk:
  - a) Pénzintézetekkel kötött megállapodások, beleértve a pénzeszközök egyenlegével kapcsolatos korlátozásokat, a hitelkeretet vagy hasonló megállapodásokat;
5. Nincs olyan tervünk vagy szándékunk, amelyet nem hoztunk volna tudomásukra, és amely lényegesen befolyásolná eszközeink és forrásaink besorolását vagy könyv szerinti értékét.

Eger, 2019. május 9.

*Köszönet*

Képviselő aláírása



Neumann Iskola Alapítvány  
3300 Eger, Rákóczi út 48.

---

*EGER-AUDIT Könyvszakértő és Tanácsadó Kft.*

Eger  
*Trinitárius u. 2.*  
3300

**NYILATKOZAT**  
**az Alapítvány 2018. évi jogi helyzetéről**


Az EGER-AUDIT Könyvszakértő és Tanácsadó Kft. részéről eljáró Szarvas Dénes kamarai tag könyvvizsgáló az Alapítvány 2018. évi egyszerűsített éves beszámolója kapcsán vizsgálta az Alapítvány év végén meglévő jogügyleteinek állapotát.

Közöljük, hogy az Alapítványnak 2018. december 31-én rendezetlen jogügylete nem volt.

Kérjük a könyvvizsgáló Urat, hogy jelen nyilatkozatunkat a vizsgálatnál vegye figyelembe.

Eger, 2019. május 9.



  
Leitner György  
Kuratórium elnöke



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

10 Egri Törvényszék

Beküldő adatai (akinek az ügyfélkapuján keresztül a kérelem beküldésre kerül)

	Előtag	Családi név	Első utónév	További utónevek
Viselt név:		Leitner	György	Imre
Születési név:		Leitner	György	Imre
Anyja neve:		Fenkel	Mária	
Születési ország neve:	Magyarország			
Születési település neve:	Füzesgyarmat			
Születési ideje:	1 9 3 4 — 1 0 — 2 9			

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység főbb adatainak megjelenítése

(Elektronikus kitöltés esetén másolt - nem írható - mezők.)

Neve:	NEUMANN ISKOLA ALAPÍTVÁNY				
Nyilvántartási szám:	1 0 — 0 1 — 0 0 0 0 2 6 6	Tárgyév:	2 0 1 8		
Időszak terjedelme: egész év <input checked="" type="checkbox"/>	töredék év <input type="checkbox"/>	időszak kezdete	2 0 1 8 — 0 1 — 0 1	időszak vége	2 0 1 8 — 1 2 — 3 1

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.24 12.53.43





# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

10 Egri Törvényszék

Tárgyév:

2 0 1 8

Időszak terjedelme: egész év  töredék év

2 0 1 8 - 0 1 - 0 1  
időszak kezdete

2 0 1 8 - 1 2 - 3 1  
időszak vége

Válassza ki, hogy a beszámoló (és közhasznúsági melléklet) az alábbiak közül melyikre vonatkozik!

a. Szervezet



b. Jogi személy szervezeti egység (származtatott jogi személy)



Szervezet neve:

NEUMANN ISKOLA ALAPÍTVÁNY

Szervezet székhelye:

Irányítószám: 3 3 0 0

Település: Eger

Közterület neve: Rákóczi

Közterület jellege: út

Házszám: 48.

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Jogi személy szervezeti egység neve:

Jogi személy szervezeti egység székhelye:

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Nyilvántartási szám:

(Jogi személy szervezeti egység esetében: "Anyaszervezet")

1 0 - 0 1 - 0 0 0 0 2 6 6

Bejegyző határozat száma:

(Jogi személy szervezeti egység esetében:  
Jogi személlyé nyilvánító határozat száma)

1 0 . P k . 6 0 1 1 7 / 1 9 9 3 / 6 4

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

1 8 5 7 1 2 5 5 - 2 - 1 0

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Leitner György Imre

Képviselő aláírása:

*Leitner György*



Keltezés:

Eger

2 0 1 9 - 0 5 - 0 9



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-442

**2018. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

NEUMANN ISKOLA ALAPÍTVÁNY

**Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege**

(Adatok ezer forintban.)

	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
<b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)</b>			
A. Befektetett eszközök	248 436		327 139
I. Immateriális javak	0		0
II. Tárgyi eszközök	248 336		267 039
III. Befektetett pénzügyi eszközök	100		60 100
B. Forgóeszközök	136 067		103 401
I. Készletek			
II. Követelések			
III. Értékpapírok	60 000		
IV. Pénzeszközök	76 067		103 401
C. Aktív időbeli elhatárolások	926		810
<b>ESZKÖZÖK ÖSSZESEN</b>	<b>385 429</b>		<b>431 350</b>
<b>FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)</b>			
D. Saját tőke	326 166		372 861
I. Induló tőke/jegyzett tőke	91 001		91 001
II. Tőkeváltozás/eredmény	199 656		235 165
III. Lekötött tartalék			
IV. Értékelési tartalék			
V. Tárgyévi eredmény alaptervekenységből (közhasznú tevékenységből)	35 509		46 695
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			
E. Céltartalékok			
F. Kötelezettségek	1 182		1 149
I. Hátrasorolt kötelezettségek			
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	1 182		1 149
G. Passzív időbeli elhatárolások	58 081		57 340
<b>FORRÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>385 429</b>		<b>431 350</b>

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomatva: 2019.04.24 12.53.43



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

NEUMANN ISKOLA ALAPÍTVÁNY

## Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele	0						0		
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	846 714		797 582				846 714		797 582
ebből:									
- tagdíj									
- alapítótól kapott befizetés									
- támogatások	846 513		797 580				846 513		797 580
ebből: adományok	74 529		72 076				74 529		72 076
4. Pénzügyi műveletek bevételei	153		3 476				153		3 476
A. Összes bevétel (1+-2+3+4)	846 867		801 058				846 867		801 058
ebből: közhasznú tevékenység bevételei	846 867		801 058				846 867		801 058
5. Anyagjellegű ráfordítások	14 380		3 876				14 380		3 876
6. Személyi jellegű ráfordítások	20 714		19 702				20 714		19 702
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai	0		0				0		0
7. Értécsökkenési leírás	6 631		7 588				6 631		7 588
8. Egyéb ráfordítások	769 633		723 197				769 633		723 197
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai									
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	811 358		754 363				811 358		754 363
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	811 358		754 363				811 358		754 363
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	35 509		46 695				35 509		46 695
10. Adófizetési kötelezettség									
D. Tárgyévi eredmény (C-10)	35 509		46 695				35 509		46 695

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.24 12.53.43



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

NEUMANN ISKOLA ALAPÍTVÁNY

## Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása 2.

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
Tájékoztató adatok									
A. Központi költségvetési támogatás	579 876		573 875				579 876		573 875
ebből: - normatív támogatás	579 876		573 875				579 876		573 875
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás	377		335				377		335
ebből: - normatív támogatás									
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Az Európai Unió költségvetéséből vagy más államtól, nemzetközi szervezettől származó támogatás									
E. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg	2 314		2 232				2 314		2 232
F. Közszolgáltatási bevétel	190 167		150 067				190 167		150 067
G. Adományok	74 529		72 076				74 529		72 076

### Könyvvizsgálói záradék

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.



Igen



Nem

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.24 12.53.43



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

## 1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

### 1.1 Név: Szervezet

NEUMANN ISKOLA ALAPÍTVÁNY

### 1.2 Székhely: Szervezet

Irányítószám: 3300

Település: Eger

Közterület neve: Rákóczi

Közterület jellege: út

Házaszám: 48.

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

### 1.1 Név: Jogi személy szervezeti egység

### 1.2 Székhely: Jogi személy szervezeti egység

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házaszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

### 1.3 Bejegyző / Jogi személlyé nyilvánító határozat száma:

10-Pk-60117 / 1993 / 64

### 1.4 Nyilvántartási szám: ("Anyaszervezet")

10-01-0000266

### 1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

18571255-2-10

### 1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Leitner György Imre

## 2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Az alapítvány alapvető célja, hogy a Neumann János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégiumot működtesse. Ebben az évben is megteremtette az iskola fenntartásához és működtetéséhez szükséges erőforrásokat. Ezek a források egyrészt az államtól kapott átlagbéralapú és egyéb támogatásokból állnak, másrészt a megánszemélyek és egyéb szervezetek támogatásaiból. Az alapítványi iskola feladata, hogy segítse a személyiség, a képességek és a készségek kibontakozását, az egészséges életmód kialakulását és olyan polgárok nevelését, akik szuverén egyéniségként, de a közösség tagjaként vállalnak részt a nemzet gyarapításában.

Az alapítvány, mint iskola fenntartó által nyújtott támogatás hozzájárult a magas színvonalú oktatási-nevelési tevékenység személyi és tárgyi feltételeinek megteremtéséhez.

## 3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése: Oktatás és nevelés, képességfejlesztés, ismeretter

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely: 2011. évi CXCV. tv. 4.§(1) a)-u)

gimnáziumi, szakgimnáziumi nevelés-oktatás, kollégiumi ellátás

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja: Neumann J. Gimnázium, Szakgimn. és Kollégium tanulói

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

1069

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

A nyújtott támogatás hatására az iskola kiemelkedő eredményt ért el ebben az évben tanulmányi téren. Kiváló versenyeredményekkel (tanulmányi és sport) büszkélkedhet, végzős diákjai remekül szerepeltek az érettségi vizsgákon és a felvételin is.



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-442

**2018. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

NEUMANN ISKOLA ALAPÍTVÁNY

**5. Cél szerinti juttatások kimutatása**

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	Neumann J. Gimn., Szakgimn. és Kollégium	579 104	573 124
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	EMMI támogatás	190 167	150 067
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	769 271	723 191
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	769 271	723 191

**6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás**

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):		

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.24 12.53.43



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-442

**2018. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

NEUMANN ISKOLA ALAPÍTVÁNY

**7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók**

(Adatok ezer forintban.)

Alapadatok	Előző év (1)		Tárgyév (2)	
<b>B. Éves összes bevétel</b>	<b>846 867</b>		<b>801 058</b>	
ebből:				
<b>C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg</b>	<b>2 314</b>		<b>2 232</b>	
<b>D. Közszolgáltatási bevétel</b>	<b>190 167</b>		<b>150 067</b>	
<b>E. Normatív támogatás</b>	<b>579 876</b>		<b>573 875</b>	
<b>F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás</b>				
<b>G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]</b>	<b>74 510</b>		<b>74 884</b>	
<b>H. Összes ráfordítás (kiadás)</b>	<b>811 358</b>		<b>754 363</b>	
<b>I. Ebből személyi jellegű ráfordítás</b>	<b>20 714</b>		<b>19 702</b>	
<b>J. Közhasznú tevékenység ráfordításai</b>	<b>811 358</b>		<b>754 363</b>	
<b>K. Adózott eredmény</b>	<b>35 509</b>		<b>46 695</b>	
<b>L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)</b>				
<i>Erőforrás ellátottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>			
	<i>Igen</i>		<i>Nem</i>	
<i>Ectv. 32. § (4) a) <math>[(B1+B2)/2 &gt; 1.000.000, - Ft]</math></i>	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (4) b) <math>[K1+K2 \geq 0]</math></i>	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (4) c) <math>[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]</math></i>	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	
<i>Társadalmi támogatottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>			
<i>Ectv. 32. § (5) a) <math>[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]</math></i>	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (5) b) <math>[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]</math></i>	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (5) c) <math>[(L1+L2)/2 \geq 10 \text{ fő}]</math></i>	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

NEUMANN ISKOLA ALAPÍTVÁNY

Támogatási program elnevezése:	SZJA 1%		
Támogató megnevezése:	NAV		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	2018-2020.		
Támogatási összeg:	2 232 014		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	2 232 014		
- tárgyévben felhasznált összeg:	570 019		
- tárgyévben folyósított összeg:	2 232 014		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:</b>			
Személyi	0		
Dologi	558 004		
Felhalmozási	12 015		
Összesen:	570 019		
<b>Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:</b>			
Az SZJA 1%-ból a 2018. évben 1 674 010 Ft-ot használtunk fel a cél szerinti tevékenység érdekében, mely a Rákóczi úti iskola épület vizesblokk felújítását szolgálta. Ez az összeg elhatárolásra került, s a költséggel ellentételeződött rész (12 015 Ft értékcsökkenési leírás) maradt bevétel. Működési célra 558 004 Ft-ot költöttünk, amely könyvvizsgálati díjból - 208 004 Ft - és AME tagdíjból 350 000 Ft - állt.			
<b>Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása</b>			
A támogatásnak köszönhetően a Rákóczi úti főépületben megújult az iskola valamennyi vizesblokkja. A beruházás nagymértékben javította a tanulók és alkalmazottak komfort érzetét. A felújítás egészségesebbé teszi a környezetet, a korszerű vizesblokkok egészségre nevelő hatással is bírnak, nem beszélve a vízenergia megtakarításáról.			





# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

NEUMANN ISKOLA ALAPÍTVÁNY

Támogatási program elnevezése:	Költségvetéstől kapott átlagbér alapú és egyéb támogatás		
Támogató megnevezése:	Magyar Államkincstár		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	2018.01.01-2018.12.31.		
Támogatási összeg:	573 874 633		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	572 897 583		
- tárgyévben felhasznált összeg:	572 897 583		
- tárgyévben folyósított összeg:	573 124 166		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő	<input checked="" type="checkbox"/>
Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:			
Személyi			
Dologi			
Felhalmozási			
Összesen:			
Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:			
<p>Az alapítvány, mint a Neumann János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium fenntartója igényli az állami támogatást az iskolára tekintettel. A folyósított összeg 750 467 Ft-tal alacsonyabb a ténylegesen felhasználtnál, ez a 2018. évi támogatás elszámolásakor keletkezett fenntartót megillető többlettámogatás. 2018. évben kapott összeg tartalmazza továbbá a 2017. évre járó 772 320 Ft-os többlettámogatást valamint a 204 730 Ft-os ellenőrzés által feltárt plusz támogatást.</p> <p>A tárgyévben felhasznált összeg jogcímenkénti megoszlása a Neumann János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium számviteli nyilvántartásában szerepel.</p>			
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása			
<p>Az iskola szakgimnáziumi, gimnáziumi nevelési-oktatási feladatokat lát el, valamint kollégiumi ellátást nyújt tanulói részére. Iskolánkban működik két tanítási nyelvű képzés, Arany János Tehetséggondozó Program, intenzív nyelvi előkészítő osztály és 6 évfolyamos gimnázium.</p> <p>2018. október 1-jén a tanulói létszám 1069 fő volt, az alkalmazotti létszám pedig 130 fő.</p> <p>A 2017/2018-os tanévben is sikeres évet zártunk. Az iskolában a tanulmányi átlag 4,47 volt. A tanulmányi és sport versenyeken kimagaslóan szerepeltek diákjaink a pedagógusok kiváló felkészítő munkájának köszönhetően. Az országos versenyeket kiemelve tanulmányi területen 48 db 1-10. helyezést, sportban pedig 11 db 1-3. helyezést értek el diákjaink. Az érettségi vizsgákon tanulóink 76 %-a választotta 1 vagy több tárgyból az emelt szintű megmérettetést.</p>			



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-442

**2018. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

NEUMANN ISKOLA ALAPÍTVÁNY

Támogatási program elnevezése:	Helyi iparűzési adó címkézéséből támogatás	
Támogató megnevezése:	Eger Megyei Jogú Város	
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input type="checkbox"/>
	önkormányzati költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>
Támogatás időtartama:	2018.10.01-2019.05.31.	
Támogatási összeg:	334 620	
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	0	
- tárgyévben felhasznált összeg:	0	
- tárgyévben folyósított összeg:	334 620	
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő <input checked="" type="checkbox"/>
<b>Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:</b>		
Személyi	0	
Dologi	0	
Felhalmozási	0	
Összesen:	0	
<b>Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:</b>		
A helyi iparűzési adó címkézéséből származó összegből 2018. évben nem történt felhasználás. 2019. évben vásároltunk sportszereket.		
<b>Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása</b>		
A 2019. évben beszerzendő sportszereket a Neumann János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium tanulói fogják használni.		

Ny.v.:1.3 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2019.04.24 12.53.43



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-442

2018. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

NEUMANN ISKOLA ALAPÍTVÁNY

Támogatási program elnevezése:	Köznevelési szerződés		
Támogató megnevezése:	Emberi Erőforrások Minisztériuma		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	2018.10.01-2018.12.31.		
Támogatási összeg:	150 066 667		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	150 066 667		
- tárgyévben felhasznált összeg:	150 066 667		
- tárgyévben folyósított összeg:	150 066 667		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő <input checked="" type="checkbox"/>	
<b>Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:</b>			
Személyi			
Dologi			
Felhalmozási			
Összesen:			
<b>Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:</b>			
A tárgyévben felhasznált összeg jogcímenkénti megosztása a Neumann Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium számviteli nyilvántartásában szerepel, tekintettel arra, hogy a teljes támogatás átadásra került.			
<b>Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása</b>			
A köznevelési szerződést nagy örömmel újra meghosszabbították. A támogatás a Neumann Iskola Alapítvány, mint fenntartó által létrehozott, köznevelési közszolgálati feladatot ellátó Intézmény (Neumann János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium) működési feltételeinek javítását szolgálta. A támogatás a 2017/2018-es tanévben 150 100 eFt volt. A 2018/2019. tanévben 150 000 eFt összegről szól a támogatási szerződés. A folyósítás a tanév során 2 alkalommal történik, 4 illetve 8 havi összegben. A főbb tevékenységek bemutatása a költségvetéstől kapott átlagbér alapú és egyéb támogatásoknál szerepel.			



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-442

**2018. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

NEUMANN ISKOLA ALAPÍTVÁNY

Támogatási program elnevezése:	Alapítványi hozzájárulás
Támogató megnevezése:	Gazdálkodó szervektől
Támogatás forrása:	központi költségvetés <input type="checkbox"/>
	önkormányzati költségvetés <input type="checkbox"/>
	nemzetközi forrás <input type="checkbox"/>
	más gazdálkodó <input checked="" type="checkbox"/>
Támogatás időtartama:	2018.01.01-2018.12.31.
Támogatási összeg:	1 555 000
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	1 555 000
- tárgyévben felhasznált összeg:	1 555 000
- tárgyévben folyósított összeg:	1 555 000
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/> vissza nem térítendő <input checked="" type="checkbox"/>

**Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:**

Személyi	
Dologi	1 555 000
Felhalmozási	
Összesen:	1 555 000

**Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:**

Más gazdálkodó szervektől kapott pénzügyi támogatást 2018. évben az alábbiak szerint működési célra használtuk fel:  
Könyvvizsgálatra 134 896 Ft-ot, postaköltségre 227 994 Ft-ot, bankköltségre 780 000 Ft-ot, biztosítási díjra 412 110 Ft-ot fordítottunk.

**Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása**

A fenti részletezés alapján hozzájárult a kiegyensúlyozott működéshez.

**Neumann Iskola Alapítvány**  
**Eger, Rákóczi út 48.**

**2018. évi**  
**szöveges beszámoló**

A Neumann Iskola Alapítvány a Heves megyei Bíróság A-266. Sz. nyilvántartási száma alapján 1998. január 1-jétől közhasznú tevékenységet folytató szervezetként működik.

Az alapítvány közhasznú tevékenysége az oktatás és nevelés, tudományos kutatás, képességfejlesztés, sporttevékenység, kollégiumi ellátásról való gondoskodás. Az alapítvány által működtetett Neumann János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium Eger Megyei Jogú Város iskolarendszerének szerves része. Jelentős mértékben segíti a város oktatási és szakképzési feladatainak ellátását. A tanulók száma 2018. október 1-jén 1 069 fő volt.

A 2018. december 31-ei fordulónapra szóló közhasznú beszámoló szerint az alapítvány tárgyévi összes bevétele 801 058 eFt volt, mely az alábbi jogcímekből ered:

Jogcím	Bevétel eFt-ban	Bevétel %-ban
Állami támogatás (átlagbér alapú és egyéb támogatás, EMMI köznevelési megállapodás alapján járó támogatás)	723 169	90,28
Magánszemélyek és egyéb adományozók támogatásából	72 076	9,00
Személyi jövedelemadó 1 %-ából	753	0,09
Pályázatból és egyéb bevétel	5 060	0,63
Összesen	801 058	100,00

A Magyar Államkincstártól kapott támogatás összege 2018. évben 573 124 166 Ft volt, mely tartalmazza a pedagógusok és a nevelő-oktató munkát közvetlenül segítők átlagbér alapú támogatását, az intézményi étkeztetéshez való hozzájárulást, a tankönyvtámogatást, a 2017. évre járó 772 320 Ft többlettámogatást, valamint az ellenőrzés során feltárt 204 730 Ft-os plusz támogatást. A 2018. évre járó Arany János Program támogatását 2018. szeptember hónapban kapta meg az iskola, de ettől függetlenül a szakmai munka rendben folyt.

2018. évről 2019. március 31-ig elkészített állami támogatásokra vonatkozó elszámolásunk alapján a fenntartót megillető többlettámogatás 750 467 Ft, melyről a Magyar Államkincstár határozata még nem érkezett meg. Az Emberi Erőforrás Minisztériumával kötött köznevelési szerződésünk kapcsán 2018. évre 150 067 eFt járt, mely a tárgy évben teljes mértékben realizálódott pénzügyileg. Az iskolának történő átadása 2018. évben megtörtént. A személyi jövedelemadó 1%-ából származó bevételünk ebben az évben 2 232 eFt, mely pénzügyileg teljes mértékben felhasználásra került. A kapott összegből 1 674 eFt-ot költöttünk a cél szerinti tevékenység érdekében, a Rákóczi úti vizesblokkok felújítására. Mivel ez nagy értékű tárgyi eszköz, csak a költséggel ellentételeződött rész jelenik meg bevételként. Az előző évek elhatárolt személyi jövedelemadó 1 %-ából a költséggel ellentételeződött összeg is szerepel a tárgyévi bevételek között. A helyi iparüzési adóból származó bevételünk 2018. évben 335 eFt volt. A magánszemélyek és egyéb adományozók támogatása 3,3 %-kal csökkent az előző évhez képest. A pályázati és egyéb bevételek összege 2018. évben 5 060 e Ft volt, melyben pályázati bevétel az előző évek elhatárolásának feloldásából ered, tárgyévi projekt bevételünk nem volt. Tartalmaz az összeg 3 476 eFt kamatbevételt, mely a Prémium Magyar Államkötvény első kamatperiódusában realizálódott kamat.

A bevételek az előző évhez képest az alábbiak szerint változtak:

- az állami támogatásból származó nem értelmezhető az elhatárolás miatt (a ténylegesen kapott összeg 1,0 %-kal csökkent az előző évihez képest)
- helyi iparüzési adóból eredő nem értelmezhető az elhatárolás miatt (a ténylegesen kapott összeg 11,3 %-kal kevesebb az előző évhez képest)
- magánszemélyek és egyéb adom. támogatásából eredő nem értelmezhető az elhatárolás miatt (a ténylegesen kapott összeg 3,3 %-kal csökkent az előző évhez képest)
- szja 1%-ából származó nem értelmezhető az elhatárolás miatt (a ténylegesen kapott összeg 3,5 %-kal csökkent az előző évihez képest)
- pályázati és egyéb bevétel nem értelmezhető az elhatárolás miatt (a könyvelt összeg 223,1 %-kal magasabb az előző évinél)

Valamennyi bevétel az alaptevékenység megvalósulását szolgálta.

Az alaptevékenység összes ráfordítása az előző évhez képest 7,0 %-kal mérséklődött.

Az alapítvány tárgyévi eredménye 46 695 eFt nyereség lett.

Az alapítvány vállalkozási tevékenységet nem folytat, adófizetési kötelezettsége nem keletkezett. Lejárt határidejű köztartozása nincs.

2018. nyarán történtek felújítások a főépületben, valamint telephelyeinken. A legnagyobb fejlesztés a Rákóczi úti főépületben a vizesblokkok felújítása volt. Megvalósult továbbá a tűzvédelmi ablakok cseréje, ablakmozgató motor beszerelése és az elektronika bekötése, radiátorok vegyszeres tisztítása, tantermek festése, parkettacsiszolás, lakkozás. A Pozsonyi úton ajtók festése, laminált padló cseréje, a gépterem teljes felújítása megtörtént. A Servita úton egy tornaszobát alakítottunk ki a kollégista lányok nagy örömeire. A NIVÁK épületben a bejárati ajtók és a lépcsőházi üvegfal cseréje történt meg.

Ezek a beruházások és felújítások az iskolai nevelő-oktató munka zavartalanságát biztosítva zajlottak és készültek el.

A Neumann Iskola Alapítvány mérleg szerint saját tőkéje 2018. december 31-én 372 861 eFt, melyből az induló tőke 91 001 eFt. A saját tőke 2017. december 31-hez képest 14,3 %-kal nőtt, mely a tárgyévi közhasznú eredmény pozitív hatásának köszönhető.

Az alapítvány tisztségviselői személyi juttatásban, költségtérítésben 2018. évben sem részesültek.


A következő év kiemelt feladatai: A cél szerinti tevékenység feltételrendszerének minél magasabb szintű biztosítása, kiemelve a tárgyi feltételeket. A legnagyobb ezek közül a teljes hálózati infrastruktúra cseréje, melynek keretében megújul a WIFI hálózat, megvalósul a széles sávú internethálózat fejlesztése. Ezek alapfeltételei a Digitális Iskolává válásnak, mely kiemelt céljaink között szerepel. Továbbra is fontos a pályázati lehetőségek figyelése és megragadása mind az oktató-nevelő, mind az infrastruktúra-fejlesztést illetően, a likviditás biztosítása mellett.

A 2018. évi részletes beszámoló az alapítvány székhelyén tekinthető meg:

Eger, Rákóczi út 48.

Eger, 2019. május 9.



  
Leitner György  
kuratórium elnöke